

分手不涉第三者 陳家樂是無辜

香港文匯報訊(記者 達里)洪卓立(Ken)日前宣佈與湯怡(Kathy)分手結束11年戀情,昨日Ken分手後首度公開現身出席慈善義賣活動,同場還有鍾欣潼、泳兒和許靖韻。心情麻麻的Ken捐出個人披肩和登台衫拍賣,不時強顏歡笑,直至受訪時, Ken主動澄清不是因為湯怡走紅後甩掉他,激動得流下男兒淚。

洪卓立主動向傳媒講分手事,覺得公開分手後,有不少外界揣測分手原因並指湯怡走紅後甩掉他,他維護前女友道:「說她走紅少少,和我有距離就飛我,是完全不存在的,我們11年前開始,當時我第一隻碟都未出,更未有《彌敦道》一歌,之後我有大病,如果她是這樣的人,已有很多機會跟我分開。」一時激動起來的Ken要工作人員遞上紙巾拭淚,平復心情後再三強調分手不涉第三者,也不是因為結婚問題所致。對於湯怡受盡攻擊, Ken表示作為朋友或前男友都會感不快,公開分手也是想給關心他們的朋友一個交代。

因為了解而分開

至於有網民表示二人分手一



鍾欣潼

事傳出後,令他不相信愛情, Ken說:「每段愛情都好獨特,不要因為我們就不相信愛情,起碼我自己依然相信愛情。」Ken對同事陳家樂無辜被拉下水變成「第三者」感不好意思,坦言11年感情不能用11句或11分鐘去令大家明白,總之是一句老土說話,大家因為了解而分開。

阿嬌自爆有閱讀障礙

相反下月擺酒的鍾欣潼(阿嬌)就春風滿面示人,她捐出名貴手袋和皮帶作義賣。提到她在內地真人騷節目自揭有閱讀障礙,阿嬌說:「因為節目內有老師講問題小朋友的特徵,我想下發現自己小時候都有,睇書會只睇一行,寫筆記會好慢,刷完黑板我都未寫完,今次都是我第一次分享出來,不講都不知自己有問題。」問到阿嬌與老公一齊上內地節目學習做爸媽,是否已有做媽媽的準備,她說:「一直都有想,始終自己是於單親家庭長大,未必識得做人媽媽。」至於有小朋友後會否退出幕前做全職媽媽,阿嬌笑道:「生小朋友都要睇緣分,到時先算啦。」

洪卓立 爆喊 護湯怡



洪卓立受訪時不時用紙巾拭淚。



洪卓立雙眼通紅地回應分手一事。香港中通社



洪卓立、鍾欣潼、泳兒和許靖韻等人出席慈善義賣活動。

《延禧》班底演網劇 阿佘笑言:今次做好人

香港文匯報訊(記者 達里)余詩曼昨日佩戴500萬元首飾出席珠寶店開幕禮,前意大利球星簡拿華路也是剪綵嘉賓之一,本身喜愛珠寶的阿佘,笑言會努力賺錢購買收藏,平時喜歡簡單和輕便的款式,所以都是送給媽咪多,因媽咪參與宴會的機會比她更多,有時她也要反問媽咪借首飾用。阿佘笑稱媽咪也是愛扮靚之人,所以也多買珠寶送給媽咪,說:「反正全部都留給我,因為得一個女、兩個仔,只有我和她對分。」乘《延禧攻略》效

應,有指原班人馬將開拍新劇,阿佘表示尚未成事,但她接拍的內地網劇也有不少《延禧》演員,預計年底至明年初開工。笑問阿佘是否不演奸角,她笑道:「今次是好人,之前在家睇劇本,媽咪見到一棟棟劇本都有問,今次角色幾難演,表面上沒什麼特別,但其實是個充滿經歷的人物,故事發生在上世紀20、30年代,但一切尚未落實。」對於開工後要錯過不少大節日,阿佘表示最希望過完聖誕和新年才開工,如果不行也沒法子,只能選擇工作不去玩。



余詩曼笑言平時經常送珠寶給媽咪。

結婚紀念慶祝預团团 李嘉欣呻老公不浪漫

香港文匯報訊(記者 達里)李嘉欣前晚出席商場聖誕活動,展示她親自設計作義賣的公仔,幫助願望成真基金籌款,講到自己的願望,嘉欣希望世界和平、身體健康,兒子Jayden讀書能獲取高分。嘉欣表示兒子已開始長大,有他自己的情緒,不會凡事都聽她的說話,她笑道:「团团可愛的時候就好像天使,會說我是他的女朋友,之前傾電話要錫錫,返到屋企又要攬攬,真的好Sweet,但不是經常。」提到老公日前跟兒子返學校

做義工,嘉欣稱這造就了機會給兩父子相處,不是她怕麻煩不去,最重要的是小朋友開心。下周是嘉欣和老公許晉亨結婚十周年,她表示會留港度過,但未知老公怎樣安排,她說:「他開頭說想帶埋团团,我聽到就有少少煩惱,十年前他未出世,點解要邀請他,完全不浪漫,不過我認他現在應該正在檢討中。」聖誕節方面,往年都去滑雪的嘉欣,笑言自己常遇上大風雪延遲返港,甚至試過受傷而回,為免搞到自己五勞七傷,今年未必會去滑雪。不



李嘉欣

過,嘉欣稱兒子喜歡滑雪,初學的技巧已經比她好,所以不排除今年自己一個人留港過單身聖誕。



余詩曼和前意大利球星簡拿華路(左一)出席活動。

林文龍拍劇演救護員 場景逼真以為真意外

香港文匯報訊 劇集《火速救兵IV》明天將播出第三個故事「守破離」的下半部分,此部分故事講述救護員的工作及辛酸。當中講述發生大型交通事故時,救護員接報到場,烈日當空的天氣、受傷者眾多,消防員及救護員奮不顧身拯救傷者的故事。拍攝當日正值是今年其中最熱的一天,林文龍、梁雍婷等演員不但要穿上制服拍攝,更要抵住34度酷熱高溫,不斷來回走動演繹分秒必爭救人的震撼場面,導演范因明直言當日陽光猛烈,天氣又燭又熱,演員幾乎「熱到郁唔到」,組內更有人差點中暑,林文龍坦言這次拍戲經歷讓他深深感受到救護員的辛勞。在其中一場戲中,導演需要以遠鏡拍攝林文龍、梁雍婷在馬路遠處拚命直奔撞車位置的場面。梁雍婷在奔跑時不慎摔倒,弄破了從「真·Madam」處借來的制服褲,讓她感到抱歉不已。劇集執導導演范因明分享道,是次拍攝的這場大型交通意外的題材是以去年的嚴重巴士車禍為藍本,以另一個視角呈現消防員及救護員



林文龍直言今次拍攝親身感受救護員的辛勞。

的救援工作。他謂劇組很不容易在割車房找來一架廢棄巴士,不過他形容最有難度的卻是選擇拍攝位置,因為要找個有簷篷的建築物,而且簷篷的高度要剛好與巴士高度相若,建築物的位置既要求人流低,又要就近市區,讓觀眾看起來覺得車禍在鬧市中發生。劇組最後選址在火炭路拍攝,工作人員一先將舊巴士拖到簷篷下,再在四周佈置意外場景。導演表示,或許場面設計實在太逼真,現場又有很多玻璃碎,塗上假血的臨時演員等,附近街坊以為真的有意外而報警,幸好是虛驚一場。

林奕匡 首玩潛水拖實男教練

香港文匯報訊(記者 李慶全)林奕匡昨日到新城電台為新唱片《A Touch Of》宣傳,他自覺今次新唱片值85分,可以有進步的空間。林奕匡跟太太剛從馬爾代夫度假回港,他感覺此行很放鬆,更是首次玩潛水,在放鬆之前要上安全課程,先在近岸水底練習才出大海,不過太太就沒出海,因此男教練拖着他的手單對單出大海。而他指首次潛水最大收穫是看到很多海龜,希望太太下次可以一起體驗。問到有否順便造人?他笑言尚未開始。



林奕匡到電台為新唱片宣傳。

蕭煌奇刷牙扭到腰 笑言最近做太多運動

香港文匯報訊 歌手蕭煌奇推出新歌《晚安》,蕭煌奇透過此歌唱出最難割捨的情感,他表示:「這首歌我覺得是一種祝福,可以想想對於關心的人,有多久沒跟他們說晚安了呢?晚安是很溫暖的一句話,讓人可以帶著笑容入眠。」而蕭煌奇進棚拍攝宣傳照的早上不小心扭到了腰,他其後受訪笑說:「最近做太多運動,一早刷牙洗臉不小心扭到腰部,就覺得天啊,人

生第一次在洗臉的時候閃到,真是一個非常難忘的工作天。」唱片公司也趕緊找了師傅到拍攝現場,趁着拍攝空檔幫蕭煌奇按摩舒緩。曾獲三座金曲歌王的蕭煌奇才華洋溢,正面形象備受各界青睞,更有音樂網站特邀蕭煌奇擔任推廣大使以關懷視障人士,蕭煌奇說:「讓我們一起關愛視障人群,用音樂讓你看見世界,如果你的身邊就有視障朋友,請給他們更多的耐心與尊重,為他們創造出更好的生活環境。」



蕭煌奇

奶茶體驗

港式奶茶去年被列入「香港非物質文化遺產代表作名錄」。陪伴港人成長的黑白淡奶為了延續港式奶茶的文化,並鞏固港式奶茶在香港人心目中的地位。將於11月16日至25日一連十日在銅鑼灣謝斐道535號Tower535地下G02號舖舉辦第六屆「港式奶茶日」,打造全港首個「黑白淡奶茶體驗館」,讓港人能透過館內六大「玩轉古老,再變時興」的場景,以嶄新科技傳承其製作技藝。歌手兼華星冰室的經理人彭懷安出席開幕禮時表示,他們很樂意將港式奶茶製作技藝的深厚文化和大眾分享。



裕美小姐、黑白淡奶大師森美、華星冰室簡銘進、彭懷安、菲仕蘭銷售總監馮杰瑩、奶茶製作技藝指導謝忠德師傅等人出席開幕活動。